



国旗走俏

国庆长假期间，记者在我市步行街、旅游景点、各大商场看到，各种规格的国旗热卖，与往年多是政府机关、事业单位购买不同的是，今年市民和游客购买国旗人数明显增多。本报记者 崔坤摄



皮具出口

10月7日，虞城县金若兰皮具有限公司员工在加工出口欧美的皮具。今年以来，虞城县商务局对该县有出口潜力的企业，实行“六个零”服务模式，即零障碍、零折扣、零距离、零干扰、零缺位、零容忍，将相关责任人与企业捆绑，实现政企对接、银企对接，全方位服务企业。王支援 盛自民摄



抗旱保墒

10月7日，睢县城郊乡孟庄村群众在田间抗旱保墒。麦播在即，持续干旱少雨的天气给麦播造成极大影响，为确保适时播种，该县约5万农民昼夜奋战，积极抗旱保墒。本报记者 黄业波摄

县域亮点

睢县：创建“透明厨房”

本报讯（记者 王义才）近日，睢县食品药品监督管理局举办了全县“透明厨房”创建活动培训班。21家重点餐饮服务单位负责人参加培训。培训内容主要是讲解保障餐饮服务食品安全、建设“透明厨房”的意义和益处：“透明厨房”能增强食品从业人员的自律性。由于管理者和顾客都在“盯着”食品操作者，使其工作更加认真仔细；消费者可以看到食品烹饪全

过程，吃得更安全放心。同时，就如何建设好“透明厨房”，专业人员作了详细地讲解，使餐饮服务单位负责人从内心对这一活动的开展予以认可。随后，参训人员到3家“透明厨房”示范点紫东苑大酒店、鼎兴坊火锅、功夫驴餐馆进行参观学习。据悉，10月底前，睢县将再建设一批“透明厨房”示范点，使“透明厨房”活动常态化、机制化，努力保障全县群众饮食安全。

民权：农大教授送小麦增产“秘籍”

本报讯（记者 阎鹏亮 通讯员 赵国良）今年俺村的庄稼地里新打了井、建了桥、挖了沟，还修了洋灰路（水泥路），以后再遇到旱涝都不愁了，这都是农业开发项目给俺村的群众带来的福呀！今天，县农开办又把省里的专家请过来，为俺们传授小麦管理新技术，国家的农业综合开发政策就是好！”10月3日，民权县野岗乡胡庄村农民赵进德在听完河南农大小麦专家的讲课后高兴地告诉记者。陪同记者采访的民权县农开办主任蒋海涛告诉记者，民权县2013年农业综合开发科技推广项目，计划发展小麦高产高效示范基地

3000亩，示范推广国麦301和豫麦49-198两个优质小麦品种，将采用统一品种、统一整地播种、统一管理、统一配方施肥、统一病虫害防治的“五统一”模式进行管理。据悉，当日，民权县农开办邀请省农大教授朱云集和苏国营，在该县野岗乡政府会议室举办了农业综合开发项目小麦高产栽培技术培训班，来自野岗乡胡庄、野南两个村的300余名农民参加了培训，共印发技术资料1000余本。此次培训班的举办，增强了参加培训农民的农业科技、懂科技、用科技的积极性，对推动项目区农业增效、农民增收起到了积极地促进作用。

梁园区：“股份制农机”田野扬威

本报讯（陈 臣）“你说旋耕机，我兑机播耩，合伙种麦不发愁。”这是时下梁园区观堂乡麦播中出现的新气象。近年来，观堂乡一些头脑灵活的农民便本着互助互惠的原则，自由结合，你兑拖拉机我兑犁，他兑机播耩，一台机械多家用。这种农机合作化模式，既减少了农户投

资，又解决了生产难题。该乡郝庄村农民王发亮说：“俺买了一部大型旋耕机和村里其他5户搞合作，不仅解决了劳力少的问题，还降低了劳动强度。据不完全统计，目前，该乡76个自然村98%的农户都购置了1—3种农用机械，参与农机合作使用的农户达1000多户。

简讯一束

程楼乡政府助农民晒粮

本报讯（屈效东 张婷）眼下正是玉米、花生收获时节，当你走进宁陵县程楼乡政府大院，可见四处晒的都是玉米和花生。程楼乡政府坐落在程楼村内，每年周边的百姓把玉米花生收下来后，常为无场地晾晒发愁。今年，该乡领导要求政府敞

开大门，把院内场地打扫干净助农民晒粮，一些离乡政府较近的农户就把玉米和花生拉过来，放在政府大院硬化的院子里推晒。乡政府还备了扫帚、木锨供农民使用，在农民推晒和收装时，政府工作人员还帮他们翻扬、装袋、扎袋口。半月来，该乡帮农民推晒玉米、花生达4万余斤。

柘城县邮政局干部深入群众接地气

本报讯（记者 张铨 通讯员 张洪立）7月以来，柘城县邮政局以开展党的群众路线教育实践活动为契机，抽调局机关23名中层管理岗位以上人员，积极开展深入群众接地气，推动平台建设促发展活动，着重帮扶农村邮政站所开展邮政万亩示范方建设和村邮站建设工作。

该局在积极践行党的群众路线教育实践活动中，干部与一线职工同吃、同住、同劳动，全面总结以往邮政服务三农的经验，不断加大人力、财力、物力的投入。在全县范围内大力开展邮政万亩示范方建设和村邮站建设工作，据悉农户在参加邮政万亩示范方建设后，通过邮政提供的优质肥料和全方位技术服务指导，达到土地增产。

截至目前，该局累计创建示范方8万余亩，直接惠农56万元。建成村邮站494个。

西陵寺镇加强统战宣传信息工作

本报讯（葛广彦 晓磊）近日，睢县西陵寺镇采取三项措施，调动统战宣传信息员深入基层采写鲜活新闻的工作积极性，帮助其提高其写作水平。一是加强学习指导。聘请县内外资深新闻工作者定期给予工作指导和写作技能

培训。二是加强现场练兵。组织统战宣传信息员对重要新闻线索实行集中采写、现场练兵、阶段评比。三是建立激励机制。宣传信息员凡在国家、省、市、县级新闻媒体发表的稿件，按层次分别给予一定的奖励，年终将对优秀宣传信息员给予通报表彰。

包公庙乡强化财政监督

本报讯（王洪彬 张高产）为做好今年的财政监督工作，睢阳区包公庙乡精心谋划，采取措施，力求把监督工作抓出成效。该乡注重加强监督人员的政策、法规学习和业务培训，增强财政监督干部做好财政监督工作的责任感和使命感，不断提高监督检查人员的政策水平、业务素质

和工作能力，推动财政监督工作的有力开展。对群众举报的各类财经违规案件进行检查，重点开展项目建设资金、涉农资金、民生工程专项资金等专项检查，防止财政资金流失，提高资金使用的规范性。将日常检查和专项检查有机结合起来，进一步提升财政监督的广度和深度，着力推进事前、事中、事后“全过程”财政监督体系建设。

公告

为加强对商品房（销）售管理，维护交易双方的合法权益，依据《城市商品房预售管理办法》（中华人民共和国建设部令第131号）的规定，我们对商丘奥林匹克花园置业投资有限公司提交的“奥林匹克花园”项目（坐落于市北海路96号）申请办理商品房预售许可证的有关资料进行了审核，并对该项目进行了现场勘察，认定该项目符合预售条件，现准予预售。预售许可证号：2013第121号。

特此公告

商丘市住房和城乡建设局
2013年10月7日

中国医药工业研究总院河南分院：

打造产学研一体化医药产业基地

文/图 本报记者 张铨

9月23日，中国医药工业研究总院河南分院在商丘挂牌正式成立。国药集团副总经理，中国医药工业研究总院院长周斌，商丘市人大常委会副主任王琦，商丘市食品药品监督管理局局长张树仁，梁园区区委书记孟庆勇、区长陶青松等领导参加了揭牌仪式。这是继国药集团在商丘建成“国药基本药物生产基地”之后，实施国药集团、医工总院打造区域性产学研一体化产业基地的战略目标的重要举措。河南分院是中国医药工业研究总院的分支机构。该院的正式运营，标志着现代哈森药品研发依托医药工业研究总院、河南大学药学院等科研机构实施科技创新进入了新的发展里程。

要检验仪器有气相色谱仪1台、高效液相色谱仪7台以及各种常规检验仪器。拥有中试生产线多条，包括化学原料药、小容量注射剂、片剂、硬胶囊剂、颗粒剂生产线等，规划中拟增加的生产线：（20-50ml）乳剂、冻干粉针、口服抗肿瘤药物生产线等。目前已立项在研品种23个，其中化学原料药15个，成品制剂8个，2012年申请申报的品种2个，主要研究工作已完成待总结申报的品种3个，2013年计划申请上报的原料和制剂品种10个，拟立项的研究项目10个。

专业特色发展 营造技术平台

■河南分院根据医工总院的战略规划，将着重以下专业开展工作：制剂专业：以注射液为主、优选注射液的处方、工艺研究，达到注射液质量的标准化、差异化，并兼顾新制剂平台。

合成专业：利用各方的技术支持，在公司现有产品及其新产品方面实现技术突破，特别是实现现有产品、重点产品如在抗生素、心脑血管、神经系统、呼吸系统、消化系统等方面通过合成工艺优化以及中试放大研究，推动产品的产业化进程。

分析专业：按照ICH、FDA的要求在质量标准、质量研究方面达到先进水平。

注册专业：熟悉国家的法律法规的变化，及时了解变化趋势，为项目申报保驾护航。

知识产权专业：培养具有水平较高的医药知识产权特色专业人员，能够围绕知识产权领域应对专利管理、专利保护、专利评估、专利引进、专利诉讼等多项工作，不断探索新药研发与知识产权保护的有效途径，保证每一个新产品至少有一件专利，形成创新药物绝对化保护、仿制药物差异化保护特色，同时加强基础研究、平台技术的原创性保护力度。

政府事务：提高公司影响力，与政府部门建立良好关系，促进项目评审审批进度、政府课题申请等业务开展；在五年规划期间争取获得国家级技术工程中心。



9月23日，国药集团副总经理、中国医药工业研究总院院长周斌，商丘市人大常委会副主任王琦，商丘市食品药品监督管理局局长张树仁，梁园区区委书记孟庆勇等领导参加中国医药工业研究总院河南分院揭牌仪式。

■河南分院将建设四个技术研究平台，为产品研发提供物质和技术保障。

建设特色原料药技术平台、小容量注射剂开发技术平台、口服缓释制剂技术平台、抗癌药物研发技术平台。

特色原料药技术平台：主要从事特色原料药的开发、工艺设计、验证，首先根据自身的实际情况，目前先联合大专院校科研单位开展技术合作，逐步完善自主研发。

注射剂技术平台：主要从事注射剂的处方设计、工艺改进，提高制剂技术，提升标准设计，实现差异化的要求。

口服缓释制剂技术平台：主要从事固体口服制剂的工艺研究，提升标准，在仿制药物方面要求与首研产品作对照，结合多介质的溶出度对比，达到同质等效。

抗癌药物技术平台：主要从事抗癌药物原料和制剂的开发，重点关注注射途径的产品，适当论证脂质体的研究方向。

培养医药科技创新人才 造就高效团队

河南分院将逐步建立人才激励体系，从研发人员的心理需求出发，

培养打造以成就事业为核心价值观，逐步建立稳固的多层次研发团队。

通过培养促使员工技术水平逐步提升。每年通过技术职务评定，对各层次人才进行确认。人员确认从实验员、研究助理、助理研究员、研究员、中级研究员、高级研究员、资深研究员、首席科学家等多层次研发梯队，经过3-5年发展，将使研究所人员形成合理金字塔结构。

机构组建后，将进一步引进高端科技人员，重点吸收国家重点科技项目负责人及具有丰富研发经验的人员补充并带动研究水平的整体提高，研究生以上学历人员占比不低于30%，培养一大批后备科研人才力量，形成高素质、高学历、高能力的科研队伍。

河南分院将进一步增强与商丘市梁园区政府，河南大学药学院，医工总院之间技术紧密联系，发挥各方优势，在技术支持领域，涵盖集团下所有注射剂企业。进一步发挥在注射剂研发和可持续发展的能力，进而增强医工总院在河南省的影响力。充分发挥自身医药全产业链、研发优势，借助地方人才、资源等优势，通过地企双方共同努力，力争把商丘打造成国药集团产学研一体化的区域性生物医药产业基地。